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Wochenplan - Kurzibersicht

Zeitansatz . .
Aufgabe | Wochentag (Minuten) Thema/ Arbeitsauftrag (Kurzform) erledigt
1 Mittwoch | 90 min Ubungen
5 Freitag 45 min Videokonferenz

Fur Fragen stehe ich per Sdui/ per Videokonferenz zur Verfliigung:

Vorgabe Dateiname zum digitalen Einreichen: Kalenderwoche-Fach-Nachname-Vorname-Aufgabe
Bsp.: KW44-M-Musterschiler-Max-Aufgabel.pdf (keine Leerzeichen verwenden)
Verwende zum Erstellen der Abgabe eine Scanner-App (z.B. GeniusScan,...)

Hier die Losungen zur Aufgabe von letzter Woche. Bei Fragen dazu gerne nachste Woche in der
Videokonferenz fragen.

Berechnen Sie den Abstand des Punktes P von der Ebene E.
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Einsetzen von Punkt P:
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b) Finde Punkt auf E durch Einsetzen, z.B. (3|0]3)
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Einsetzen von Punkt P:
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Einsetzen von Punkt P:
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e) Finde Punkt auf E durch Einsetzen, z.B. (0|0]-5)
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Fir die nachste Woche nur ein paar kleine Aufgaben. Wenn man ein wenig tber die Aufgaben
nachdenkt, dann sind sie alle in wenigen Zeilen zu I6sen. Manchmal hilft ggf. auch eine Skizze. Also
mal ein wenig gribeln.

Aufgabe 1:
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a) Gib einen Punkt an, der 9 Ldngeneinheiten von der Ebene Ene: [55 - (2)] : (2) = 0 entfernt
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liegt.
b) Der Punkt P wird an der Ebene E gespiegelt. D.h. die Ebene E ist die Spiegelebene. Bestimme
die Koordinaten des Bildpunktes P* von P.
E:3x1— X2+ 2x3=12 P (-8|0]4)
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c) Gib zwei Punkte auf der Geraden g: X = (2) +r- (2) an, die vom Punkt P (1|2]5) den
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Abstand 12 haben.
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d) Gib eine Ebene E’ an, die parallel zu Ebene Ene: [55 - (1)] : (1) = 0 liegt und zur Ebene E
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den Abstand 9 hat.

Die Besprechung der Hausaufgaben dann am Freitag in der Videokonferenz. Ihr braucht die
Ergebnisse nicht hochladen.



